

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фемдом. Доминирование в подвале

Николай лежал крепко связанный на каком-то грязном столике, который еле-еле его выдерживал. Его ноги были подняты кверху и привязаны к каким-то грязным и необработанным колодам, по телу то и дело вились веревки, которые крепко держали его в зафиксированном положении. Только его рот был свободен и совсем не закрыт, так же девушки не стали никак маскировать и вязать его голову, хотя другим парням так делали.

Ноги были подняты вверх так, чтобы очко мужичка было максимально доступно и тот никак не мог прикрыться. Сегодня мастерицы будут заниматься его заднице, так как и обещали в прошлый раз. Коля, когда-то и сам мечтал о том, чтобы ему кто-то пощекотал попку. Он читал в литературе, что сразу на входе в зад у мужика находится простата, которая и дает все удовольствие от секса парням, а никак не член. Сам он тогда не решился поиграть с собой вообще забыл об этой мысли на долгие годы, но сегодня будучи в этой интересной позе он понял, что мечты сбываются и сегодня его попец получит порцию секса и он точно почувствует простату и что она может подарить парню на самом деле.

Конечно, было не совсем приятно именно так получать первый опыт анального секса, хотелось больше власти и все такое, но и так сойдет. Парень осматривался по сторонам и узнал то самое место. Он уже несколько раз бывал в этой комнате, но тогда он просто сидел в клетке и мог через прутья видеть, как хозяйки издеваются над своими рабами, сегодня его очередь быть таким активным рабом и удовлетворять приходом своих повелительниц. Сказать, что ему это не нравилось нельзя, у него давно были такие мысли о подчинении, просто все никак не выпадало такой возможности, а тут сама судьба его привела в это место, где он сгодится девушкам и сам при этом получит удовольствие, даже, если хозяйка не захочет дарить ему оргазм. Единственное, так это то, что ему было немного страшновато и неловко от того, что лично он не имеет никакой власти. Само по себе подчинение было хорошо, но и иметь право закончить игру он тоже хотел, а это в его ситуации было просто невозможно.

Наконец-то двери открылись, кто там вошел он не видел, ведь к двери была повернута его задница. По шагам было слышно каблуки на двух девушках или парнях, пока что это не понятно. Так же было слышно, что кто-то перемещается на коленках; был характерный звук.

Наконец, он увидел свою госпожу. Фемдом. Сегодня с ним будет развлекаться брюнетка в черном корсете, который поднимает ее натуральные сиськи так высоко, как это только возможно. На руках у девушки были надеты перчатки такие высокие, что заканчивались почти у плеча. Она была настроена решительно и во взгляде не было видно никакой нежности или доброты; только желание развлечься. Она смотрела на Николая, как на вещь, как что-то такое, что ей совершенно безразлично и ей нужно от него только какое-то действие, а хочет ли этого сам Коля ее совсем не интересовало. От этого взгляда его попец сжался. Ему явно стало еще более некомфортно, но говорить об этом он не стал, так как в этом не было никакого смысла. Все равно его никто слушать не станет, а за разговорчики он может получить розгами прямо по яйцам, как это было на прошлой неделе с другим парнем за издевательствами над которым он наблюдал из клетки. От и молчал Коля, глядя прямо в бездушные и злые глаза брюнетки. Сама же госпожа была вполне симпатичная и ты, видя ее,

ни за что бы в жизни не подумал, что она какая-то извращенка и мучает парней в подвале. Шикарные длинные и ровные, как линейка волосы связанные в тугой пучок. Натуральные сиськи с какой-то татушкой, которую Коля снизу рассмотреть не может. Фигура и без того прекрасная подчеркнутая тугим корсетом. Что там у нее внизу парень видел.

Она внимательно осмотрела жертву, обошла его со всех сторон и тут краем глаза Коля заметил другую госпожу, которая отвела на поводке парня в угол комнаты. В последствии Коля узнает, что хозяйка тут только одна и это брюнетка в корсете, а эта другая девушка со светлыми волосами такая же, как и он бесправная рабыня, которая слушается и помогает ей и всегда может поучить плеткой за любой непослушание.

Как только клетка за парнем закрылась вторая девушка подошла к Коле сзади и начала вылизывать его анус и в это время у него же во рту оказался кляп в виде большого шарика. Этого он и ожидал, оставлять рабу открытый рот никто не станет, когда нацелен на зад. Девка лизала старательно и старалась не просто касаться языком его попки, но еще и проникнуть туда. Она смачивала слюной снова и снова так, что там все стало настолько мокрым, что слюна растекалась по булкам парня на стол.

&#8212; Довольно! &#8212; Выкрикнула главная и вторая тут же прекратила свою работу. Коля начал нервничать. Он понимал, что лизали ему очко не просто так и сейчас в ход пойдет нечто более твердое, которое скорее всего не будет таким приятным, как девичий язык, а будет грубее, толще и явно тверже.

Хозяйка первым делом перед началом еще раз взглянула в лицо Николаю, теперь она как бы говорила ему, чтобы тот готовился, ведь сейчас начинается все самое интересное. Коля сглотнул, хотя это было совсем не удобно с шариком во рту. Его задницы коснулось что-то твердое и холодное. Оно давило сильнее и сильнее, он как мог сжимался сфинктер, но напор был гораздо сильнее и очко поддалось. Кончик скользнул вовнутрь и уже на этом месте Коля Понял, что сам кончик, который так упорно прорывался его зад был не такой-то и страшный. Гораздо страшнее было то, что он расширялся до невероятных размеров, что Коле стало откровенно больно. Он начал стонать и попытался простонать или прокричать что-то за что тут же получил несколько ощутимых ударов плетью куда придется. Вторая девушка, которая только что старательно шлифовала его задницу языком так же старательно выслуживалась перед хозяйкой, что лупила Николая со все силы, чтобы тот замолчал и не мешал госпоже получать удовольствие.

Плетка повлияла на Колю и он перестал так кричать, со временем зад привык к размеру и ему уже было не так больно и он мог получать удовольствие, особенно, когда хозяйка хватала его за член и дрочила его.

Брюнетка трахала Колю около часа, периодически давая задницу второй девке, чтобы та ее снова смазывала слюной и каждый раз девушке удавалось все легче и легче вставлять в попец свою язык. Страпон пошел на пользу аналу и он постоянно расширялся и мог уже принимать в себя крупный размер без особого дискомфорта.